

德琪医药受邀参加第三届中国淋巴瘤病友大会

2023 年 8 月 6 日，由淋巴瘤之家、广州市红棉肿瘤和罕见病公益基金会，以及北京新阳光慈善基金会联合主办的“第三届中国淋巴瘤病友大会”在上海圆满举办。德琪医药受邀与 500 多名中国淋巴瘤患者、家属、淋巴瘤领域的临床专家、药品监管、医保政策研究者以及多家研发企业共同参加此次大会。会上，德琪医药获授予“CR 启明星”奖。



本次大会主题为“我爱 CR 更爱你”（CR 指临床上完全缓解的状态），大会旨在让更多罕见淋巴瘤亚型患者的生存困境被看到，为关爱淋巴瘤患者的临床专家、政策决策方、研发企业，以及关注淋巴瘤的爱心人士，与患者组织搭建起对话、交流以及探索的平台。

弥漫性大 B 细胞淋巴瘤（DLBCL）是最常见的非霍奇金淋巴瘤（NHL）亚型，是一种具有高度异质性与侵袭性的恶性肿瘤，占成人 NHL 的 30%-40%。^[1]据淋巴瘤之家已发布七本中国淋巴瘤患者生存状况调研报告显示，罹患可治愈亚型的患者非常关注诊疗旅程的体验，例如：是否能更好应对治疗的副作用；是否能减少患者及家属因住院而带来的误工时长；是否能回归正常生活，包括

减少对上学、就业、生育等方面的影响。而对于目前尚无治愈方案的亚型，特别是罕见亚型而言，患者除了关注快速确诊、精准治疗、经济负担之外，也非常关心病耻感、疼痛等不适感的消除。因此，对于淋巴瘤患者而言，治疗效果固然重要，但其生存质量的提升同样也是至关重要的。

目前，希维奥®已在美国、以色列、韩国、新加坡和中国台湾多个市场获批用于复发/难治性弥漫性大 B 细胞淋巴瘤（R/R DLBCL）的治疗，也是目前唯一获得美国食品药品监督管理局（FDA）批准用于治疗 R/R DLBCL 的口服靶向药物。德琪医药还计划于今年下半年在中国大陆递交希维奥®用于治疗 R/R DLBCL 的补充新药上市申请（sNDA）。

未来，德琪医药将继续以“改善全球肿瘤患者的生活质量”为使命，不断探索突破性疗法，力争早日为广大患者带来更多更优的创新疗法。

关于德琪医药

德琪医药有限公司（简称“德琪医药”，香港交易所股票代码：6996.HK）是一家以研发为驱动，并已进入商业化阶段的生物制药领先企业，以“医者无疆，创新永续”为愿景，德琪医药专注于血液及实体肿瘤领域的同类首款和同类最优疗法的早期研发、临床研究、药物生产及商业化，致力于通过提供突破性疗法，改善全球患者生活质量。

自 2017 年以来，德琪医药现已建立起一条拥有 9 款从临床延展至商业化阶段的肿瘤药物资产研发管线，其中，6 款产品具有全球权益，3 款产品具有亚太权益。公司已在美国及多个亚太市场获得 29 个临床批件（IND），并递交了 10 个新药上市申请（NDA）。目前，希维奥®（塞利尼索片）已获得中国大陆、中国台湾、中国香港、韩国、新加坡和澳大利亚的新药上市批准。

参考文献：

1. 秦乐, 曾强. 弥漫性大 B 细胞淋巴瘤的免疫治疗研究进展[J]. 益寿宝典, 2020(4):1.